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 السؤال الأول:   

 :  اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي

𝒇(𝒙)إرا كان (1 = (𝒙𝟐 +  هٍ: 𝒇′(𝒙)، فئن 𝟑(𝟓

a) 𝟑(𝒙𝟐 + 𝟓)  b) 𝟑(𝒙𝟐 + 𝟓)𝟐  c) 𝟔𝒙(𝒙𝟐 + 𝟓)𝟐         d) 𝟔(𝒙𝟐 + 𝟓)𝟐 

𝒈(𝒙)( إرا كان 2 = (𝒙𝟑 +  هٍ: 𝒈′(𝒙)، فئن 𝟒( 

a)  𝟐𝒙𝟐(𝒙𝟑 +  )𝟑  b)  𝟐𝒙(𝒙𝟑 +  )𝟑  c)  𝟐(𝒙𝟑 +  )𝟑         d) 𝟒(𝒙𝟑 +  )𝟑 

= ( إرا كان 3 (𝟐𝒙𝟐 + 𝒙)𝟓 فئن ،
  

 𝒙
 هٍ: 

a) 𝟓(𝟐𝒙𝟐 + 𝒙)𝟒   b) 𝒙(𝟐𝒙𝟐 + 𝒙)𝟒   

c)   𝒙(𝟐𝒙𝟐 + 𝒙)𝟒           d) (𝟐 𝒙 + 𝟓)(𝟐𝒙𝟐 + 𝒙)𝟒 

𝒇(𝒙)( إرا كان 4)  = (𝟔 + 𝒙) 𝟐  فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه 

a) 
𝟐

(𝟔 𝒙)𝟑
   b) 

 𝟐

(𝟔 𝒙)𝟑
   c) 

𝟐

𝟔 𝒙
                  d) 

𝟐

𝟔 𝒙
 

= ( إرا كان 5 √𝟑  𝟓𝒙 فئن ،
  

 𝒙
 هٍ: 

a) 
 𝟓𝒙

𝟐√𝟑 𝟓𝒙
   b) 

 𝟓

𝟐√𝟑 𝟓𝒙
   c) 

𝟓𝒙

𝟐√𝟑 𝟓𝒙
                d) 

 𝟓

√𝟑 𝟓𝒙
 

𝒇(𝒙)( إرا كان 6) = 𝟖√𝒙  هٍ: 𝒇′(𝒙)، فئن  𝟐 

a) 𝟒√𝒙  𝟐   b) 𝟖√𝒙  𝟐   c) 
𝟒

√𝒙 𝟐
                d) 

𝟖

√𝒙 𝟐
 

𝒉(𝒙) كان إرا( 7) = √𝟑𝒙 + 𝟕
𝟑

 هٍ: 𝒉′(𝒙)، فئن  

a) 
 

𝟑 √(𝟑𝒙 𝟕)𝟐
𝟑    b) 

𝟑

√(𝟑𝒙 𝟕)𝟐
𝟑    c) 

 

√(𝟑𝒙 𝟕)
𝟑                 d) 

 

√(𝟑𝒙 𝟕)𝟐
𝟑  
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𝒇(𝒙) كان  ( إرا 8 =
𝟔

√𝒙𝟐 𝟗
 هٍ: 𝒇′(𝒙)، فئن 

a) 
 𝟑𝒙

√(𝒙𝟐 𝟗)𝟑
  b) 

 𝟔𝒙

√(𝒙𝟐 𝟗)𝟑
  c) 

  𝟐𝒙

𝒙𝟐 𝟗
   d) 

 𝟐𝒙

𝒙𝟐 𝟗
 

𝒇(𝒙) كان  ( إرا 9 = √𝒙𝟐 + 𝟕𝒙  هٍ: 𝒇′(𝟐)، فئن 𝟐 

a) 
 

𝟒
   b) 

  

𝟒
    c) 

  

𝟖
              d) 

𝟗

𝟖
 

𝒈(𝒙) كان  ( إرا 10 = 𝟐(𝒙𝟑  هٍ: (  )′𝒈، فئن 𝟑(  

a) 𝟕𝟐   b)  𝟕𝟐   c) 𝟑𝟔             d)  𝟑𝟔 

= ( إرا كان 11 √(𝟐𝒙𝟐 ، فئن 𝟓(𝟕 
  

 𝒙
𝒙عىذما   =  هٍ: 𝟒

a)  𝟐𝟓  b)  𝟐𝟓    c) 𝟓          d) 𝟓    

𝒇(𝒙) كان  ( إرا 12 = 𝒙𝟐 + (    𝒙)𝟐 فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه 

a) 𝟒𝒙  𝟐   b) 𝟒𝒙 + 𝟐    c) 𝟐          d)  𝟐   

𝒇(𝒙) كان  ( إرا 13 = 𝒙𝟐 + (𝟑   𝒙)𝟐 فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه 

a) 𝟒𝒙 + 𝟔   b) 𝟒𝒙  𝟔    c) 𝟔          d)  𝟔   

𝒇(𝒙) كان  ( إرا 14 = 𝟓𝒙𝟑 + (𝒙  هٍ: 𝒇′(𝟐)، فئن 𝟒(𝟐 

a) 𝟔    b) 𝟔𝟒    c) 𝟑          d) 𝟑𝟒 

𝒈(𝒙) كان  ( إرا 15 =
 

(𝟓𝒙  )𝟐
′𝒈، فئن  (

 

𝟓
 هٍ: (

a) 
𝟓

𝟖
   b) 

𝟓

𝟒
    c) 

 𝟓

𝟖
             d) 

 𝟓

𝟒
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𝒇(𝒙) كان  ( إرا 16 = √𝟐𝟓  𝒙𝟐 فئن ،𝒇′(𝟒) :ٍه 

a)  
 

𝟑
   b)   

 

𝟑
  c)  

𝟒

𝟑
             d)  

𝟒

𝟑
 

  :إرا عمهج أن𝒈( ) =  𝟑  , 𝒈′( ) = 𝟐  , 𝒉(𝟐) =    , 𝒉′(𝟐) =  𝟒 

 :اِحُُه( 18) ،( 17) انغؤانُه عه فؤخب

𝒇(𝒙) كان  ( إرا 17 = 𝒈(𝒉(𝒙))  فئن ،𝒇′(𝟐) :ٍه 

a) 𝟖   b) 𝟒   c)  𝟖         d)  𝟒 

𝒇(𝒙) كان  ( إرا 18 = (𝒉(𝒙))𝟑 فئن ،𝒇′(𝟐) :ٍه 

a)  𝟐   b)   𝟐  c) 𝟔         d)  𝟔 

𝒉(𝟓)   كان  ( إرا 19 =  𝟐  , 𝒉′(𝟓) = 𝒇(𝒙) وكان  ،     = 𝟐(𝒉(𝒙))𝟑  فئن ،𝒇′(𝟓) :ٍه 

a) 𝟐𝟒   b)  𝟐𝟒  c) 𝟒𝟖         d)  𝟒𝟖 

𝒈(𝟐)( إرا عمهج أن: 22 =  𝟒  , 𝒈′(𝟐) = 𝟑  , 𝒉(𝟑) = 𝟐 , 𝒉′(𝟑) =    

𝒇(𝒙) وكان   = 𝒈(𝒉(𝒙)) + (𝒉(𝒙))𝟒 فئن ،𝒇′(𝟑) :ٍه 

a)  𝟒𝟓  b) 𝟒𝟓   c)  𝟑𝟓     d) 𝟑𝟓 

= ( إرا كان 23 𝟐 𝟐  ,  = 𝒙𝟑 فئن ،
  

 𝒙
 هٍ: 

a) 𝟖𝒙𝟓  b)  𝟐𝒙𝟐  c) 𝟒𝒙𝟑        d)  𝟐𝒙𝟓 

= ( إرا كان 24  𝟐 + 𝟑  ,  = 𝒙𝟐 ، فئن   
  

 𝒙
 هٍ: 

a) 𝟖𝒙𝟐  b) 𝟒𝒙𝟐  c) 𝟒𝒙𝟑           d) 𝟒𝒙𝟑  𝟒𝒙 

= ( إرا كان 25  𝟑 + =  حُث  ،      𝟐𝒙  فئن
  

 𝒙
𝒙عىذما   =  هٍ: 𝟐

a)  𝟓𝟔  b)  𝟓𝟒  c)  𝟐𝟔     d)   𝟑 
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=   ( إرا كان26 𝟐 +  𝟑 =  حُث  ،  𝟐  𝟐√𝒙  فئن
  

 𝒙
𝒙عىذما   =  هٍ: 𝟒

a) 𝟓   b)      c) 𝟐𝟓      d) 𝟓  

(𝒙)  الاقخشان َمثم( 27 = 𝟐  √𝒙𝟐     𝒙  اوخاج حكهفت 𝒙حغُش  معذل فئن (انذواوُش بآلاف (معُه مىخح مه قطعت

 : هى انمىخدت انقطع عذد انً بانىغبت حكهفت الاوخاج

a) 
𝟐  𝒙   

√𝒙𝟐    𝒙
  b) 

𝟐𝒙    

𝟐√𝒙𝟐    𝒙
  c) 

    

√𝒙𝟐    𝒙
  d) 

𝒙    

𝟐√𝒙𝟐    𝒙
 

( )  الاقخلللشان َمثلللم( 28 = √   𝟐 +  +  بلللآلاف) انصلللىاعُت انشلللشكاث لإحلللذي انغلللىىَت الأسبلللاذ إخملللانٍ  𝟑

 و؟ 2222 عاو نهششكت انغىىَت الأسباذ إخمانٍ حغُش معذل ما. و2217 عاو بعذ انغىىاث عذد t حُث انذواوُش(،

a) 1.11  b) 2.3    c) 3.33  d) 4.44 

= ( إرا كان 29 (𝒙𝟐 ، فئن 𝟑(  
  

 𝒙
= عىذما    حغاوٌ:  

a) 6   b) 3    c) 1   d) 0 

= ( إرا كان 30 (𝒙𝟑 ، فئن 𝟓(𝟕 
  

 𝒙
= عىذما    حغاوٌ:  

a) 5   b) 12    c) 60   d) 240 

=( ارا كان 31 (𝟑𝒙 +  )(𝒙𝟐  𝟐) 𝒇(𝒙)  فئن ،𝒇′(𝒙) 

a) 𝟔𝒙   b) 𝟑𝒙𝟐 + 𝟔𝒙  𝟒  c)𝟗𝒙𝟐 + 𝟐𝒙  𝟔  d) 𝟗𝒙𝟐  𝟒 

( ) ( ارا كان 32 =
 

𝟕  𝟓
 هٍ :  ( )′ ، فئن  

a) 
𝟓

(𝟕𝒙 𝟓)𝟐
  b) 

 𝟕𝒙

(𝟕𝒙 𝟓)𝟐
   c) 

 𝟓

(𝟕𝒙 𝟓)𝟐
   d) 

 

𝟕
 

( ) ( إرا كان 33 =
𝟒  𝟑

  𝟓
 هٍ :  ( )′ فئن  

a) 
𝟐𝟑

(𝒙 𝟓)𝟐
  b) 

 𝟐𝟑

(𝒙 𝟓)𝟐
   c) 

𝟖𝒙 𝟐

(𝒙 𝟓)𝟐
   d) 

 𝟐

(𝒙 𝟓)
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=  ( إرا كان 43
𝟐   𝟓

 𝟑
، فئن   

  

  
 هٍ : 

 a) 
 𝟓

𝟑𝒙𝟖
   b) 

𝟔𝒙 𝟔

𝒙𝟑
   c) 

 𝟐𝒙 𝟑 𝟑𝒙𝟐

𝒙𝟔
   d) 

 𝟖𝒙 𝟑 𝟔𝒙𝟐

𝒙𝟔
 

( ) ( إرا كان 53 =
    𝟒

 𝟓
 هٍ : ( )′ فئن   

a) 
𝟗

𝒙  
+

𝟓

𝒙𝟔
  b) 

 𝟗

𝒙  
 

𝟓

𝒙𝟔
   c) 

 𝟒

𝒙𝟔
    d) 

  𝟒

𝒙𝟔
 

( ) ( إرا كان 63 =
𝟑

𝟒 𝟓 
 هٍ :  ( )′ فئن  

a) 
 𝟓

𝟒 𝟓𝒙
  b) 

  𝟓

𝟒 𝟓𝒙
   c) 

 𝟓

(𝟒 𝟓𝒙)𝟐
   d) 

  𝟓

(𝟒 𝟓𝒙)𝟐
 

( ) ( إرا كان 73 =
  

𝟐  𝟑
 هٍ : ( )′ ، فئن  

a) 
 𝟑𝒙𝟐

(𝟐 𝒙𝟑)𝟐
  b) 

 𝟑𝒙𝟒

(𝟐 𝒙𝟑)𝟐
   c) 

𝟑 𝒙

(𝟐 𝒙𝟑)𝟐
  ` d) 

𝟑𝒙𝟐

(𝟐 𝒙𝟑)𝟐
 

( ) ( إرا كان 83 =
 𝟔

(   )𝟐
 هٍ :  ( )′ فئن  

a) 
 𝟐

(𝒙  )𝟑
  b) 

  𝟐

(𝒙  )𝟑
   c) 

𝟔

(𝒙  )𝟒
   d)  

 𝟔

(𝒙  )𝟒
 

( ) ( إرا كان 93 = 𝟑 (𝟐 𝟑  هٍ :  ( )′ ، فئن  𝟒(  

a) 69   b) 27    c) 28    d) 75  

( ) إرا كان  (42 = (√   )( 𝟐 +   هٍ : ( )′ ، فئن   (𝟑

a) 𝟐   b) 𝟑    c) 𝟒    d) 𝟔 

( ) ( إرا كان 14 = (𝟐  𝟑)𝟒( 𝟐  هٍ : (𝟐)′ ، فئن  𝟑(𝟓 

a) 𝟐    b)  𝟐    c) 𝟒    d)  𝟓 

( ) إرا كان  (42 = ( 𝟑 + 𝟐)(𝟑 𝟐   هٍ : ( )′ ، فئن   ( 𝟒 

a)  𝟑   b)  𝟗    c) 𝟗    d) 𝟑 

( ) ( إرا كان  43 = (   )√ +  هٍ : (𝟑)′ ، فئن   

a) 
 

𝟐
   b) 

𝟓

𝟐
    c) 𝟒    d)    
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= ارا كان  (44
 

𝟑  𝟓
، فئن  

  

  
= عىذما    هٍ:  

a) 
 

𝟓
   b) 

 

𝟐𝟓
    c)      d)   

( ) ( ارا كان 45 =
 𝟐  

(  𝟐)𝟑
 هٍ : (  )′ ، فئن  

a) 𝟔   b)  𝟒    c) 𝟖    d)  𝟖 

( ) ( ارا كان 46 = (√ +  هٍ : ( ) ، فئن  (   𝟑)(𝟐

a)      b) 𝟕    c) 𝟓    d) 
𝟑

𝟐
 

( ) ( ارا كان 47 =
𝟐 

√𝟔  𝟒
 هٍ: (𝟐)′ ، فئن  

a) 
𝟓

 𝟔
   b) 

  

 𝟔
    c) 

𝟓

𝟒
    d) 

  

𝟒
 

( ) ( ارا كان 48 =  هٍ: ( )′ ، فئن      √ 𝟓

a) 
 𝟐

𝟓
   b) 

 𝟑

𝟔
    c) 

𝟖𝟓

𝟔
    d)  𝟕 

( ) ( ارا كان 49 = 𝟐 ,  ′( ) =    ,  ( ) = 𝟒 ,  ′( ) =  هٍ: ( )′(  )، فئن قُمت  𝟓

a)  𝟓   b) 𝟔    c)  𝟒    d)  𝟒  

( ) ( ارا كان : 52 = 𝟔 ,  ′( ) =  𝟐 ,  ( ) = 𝟑 ,  ′( ) = )فئن قُمت  𝟐
 

 
)  هٍ: ( )′

a)   𝟖  b)  𝟖    c)  𝟐    d)𝟐 

(𝟐) ( ارا كان : 51 = 𝟑 ,  ′(𝟐) =   ,  (𝟐) =  𝟐,  ′(𝟐) =                                     ، فئن قُمت   

(𝟓 +  هٍ : (𝟐)′(  𝟐

a) 𝟓   b)  𝟓    c) 𝟑    d)  𝟑 

( )𝐩( ارا كان الاقخشان 52 = 𝟑  
𝟖

   
انضمه بانغىىاث مىز الان ،   َمثم عذد عكان مذَىت صغُشة باِلاف ، حُث  

 هى: فئن معذل ومى انغكان بانىغبت انٍ انضمه 

a) 
 𝟖

   
   b) 

𝟐𝟐

   
    c) 

 𝟖

(   )𝟐
   d) 

𝟖

(   )𝟐
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)بالأمخاس(  ( وخذ فشَق انباحثُه انضساعُُه اوه َمكه انخعبُش عه اسحفاع وبخه مهدىت مه وباث حباع انشمظ 53

( ) باعخعمال الاقخشان  =
𝟐 𝟐

𝟓  𝟐
انضمه بالأشهش بعذ صساعت انبزوس ، ما معذل حغُش اسحفاع انىبخت بانىغبت انٍ   ، حُث  

 ؟ انضمه 

a) 
𝟐 

(𝟓  𝟐)𝟐
  b) 

𝟐  

(𝟓  𝟐)𝟐
   c) 

𝟐  

𝟓  𝟐
   d) 

𝟐   𝟖 𝟑

𝟓  𝟐
 

( ) ( ارا كان 54 =
  𝟐

√ 
( )′ انخٍ حدعم   ، فئن قُمت   =  هٍ : 

a)     b) 𝟐    c)      d) 
𝟑

𝟐
 

( ) ( ارا كان 55 = 𝟑,  ′( ) = 𝟒 ,  ( ) =  𝟐 ,  ′( ) = ( ) ، وكان    = فئن قُمت  ( ) ( ) 

 هٍ : ( )′ 

a)      b) 𝟒    c)  𝟖    d)  𝟓 

( ) ( ارا كان 56 = (𝟑) ، وكان  ( ) 𝟐  = 𝟐 ,  ′(𝟑) =  هٍ: (𝟑)′ فئن قُمت   

a) 𝟐    b) 𝟔    c)  𝟓    d)   

( ) ( ارا كان 57 = ( 𝟐  𝟓)( 𝟐 +  هٍ: (𝟐 )′ ، فئن  (𝟓

a)  𝟔   b)   𝟔   c) 𝟑𝟐    d)  𝟑𝟐 

( ) ( ارا كان 58 = ( 𝟑 +  )( 𝟑  هٍ: (  )′ ، فئن  (  

a) 𝟔   b)  𝟔    c)      d)    

= ( ارا كان 59 (  𝟐)( + 𝟐)( 𝟐 + ، فئن  (𝟒
  

  
 هٍ: 

a) 𝒙𝟒   𝟔  b) 𝟑𝒙𝟐   c) 𝟒𝒙𝟑   𝟔   d) 𝟒𝒙𝟑 

( ) ( ارا كان 62 = ( +  )( 𝟐   +  هٍ: ( )′ ، فئن  ( 

a) 𝟑𝒙𝟐  b) 𝟐𝒙    c) 𝟔𝒙𝟐    d) 𝟔𝒙 

= ( ارا كان 61 (𝟑) ، وكان     = 𝟐 ,  ′(𝟑) =  𝟑 ,  (𝟑) = 𝟒 ,  ′(𝟑) =  حغاوٌ: (𝟑)′ ، فئن    

a) 𝟑   b)       c)   𝟒   d)   𝟐 

= ( ارا كان كان 62
 

 
( ) ، وكان:   = 𝟐 ,  ′( ) = 𝟕 ,  ( ) = 𝟐 ,  ′( ) =  حغاوٌ: ( )′ ، فئن  𝟑 

a)      b) 𝟓    c) 𝟐    d)   
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= ( ارا كان 63  𝟐  
 

 𝟐
، فئن  

  

  
 هٍ: 

a) 𝟐𝒙 +
𝟐

𝒙𝟑
  b) 𝟐𝒙  

𝟐

𝒙𝟑
   c) 𝟐𝒙 +

 

𝒙𝟒
   d) 𝟐𝒙  

 

𝒙𝟒
 

( ) ( ارا كان 64 =  +
 

 
′ ، فئن   (

 

𝟐
 هٍ: (

a) 𝟑   b)  𝟑    c) 𝟐    d)  𝟐 

( ) ( ارا كان 65 =
 𝟐 𝟑

 𝟐 𝟑
 هٍ: ( )′ ، فئن  

a) 
  𝟐

(𝒙𝟑 𝟑)𝟐
  b) 

 𝟐

(𝒙𝟐 𝟑)𝟐
   c) 

  𝟐𝒙

(𝒙𝟐 𝟑)𝟐
   d) 

 𝟐𝒙

(𝒙𝟐 𝟑)𝟐
 

          

𝒇(𝒙)ارا كان  (66 = 𝟓 + 𝟑𝒆𝒙 فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه 

 ) 𝟓 + 𝟑𝒆𝒙    ) 𝟖𝒆𝒙   ) 𝟑𝒆𝒙    ) 𝟑𝒙𝒆𝒙 

𝒇(𝒙)ارا كان  (67 = 𝒙𝒆𝒙  فئن ،𝒇′( ) :ٍه  

 ) 𝒆     ) 𝟐𝒆    ) 𝟐𝒆𝟐    ) 𝒆𝟐 

𝒈(𝒙)ارا كان  (68 =
𝒆𝒙

𝒙  
 هٍ: ( )′𝒈، فئن  

 )       ) 𝒆    ) 𝟐     ) – 𝟐 

 

𝒇(𝒙)ارا كان  (69 = 𝟔 𝒍𝒏𝒙  فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه  

 ) 
 

𝒙
     ) 

𝟔

𝒙
    ) 

 

𝟔𝒙
    ) 𝟔 

= ارا كان  (72 𝒙𝟐𝒍𝒏𝒙   فئن ،
  

 𝒙
 هٍ: 

 ) 𝟐𝒙 + 𝒍𝒏𝒙   ) 𝒙 + 𝟐𝒙 𝒍𝒏𝒙  ) 𝟐𝒙    ) 𝒙 
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𝒇(𝒙)ارا كان  (71 =
𝒍𝒏𝒙

𝒙 
 هٍ: 𝒇′(𝒙)، فئن  

 ) 
  𝒍𝒏𝒙

𝒙
    ) 

  𝒍𝒏𝒙

𝒙
   ) 

  𝒍𝒏𝒙

𝒙𝟐
   ) 

  𝒍𝒏𝒙

𝒙𝟐
 

𝒉(𝒙)ارا كان  (72 = (𝒍𝒏𝒙)𝟑  فئن ،𝒉′(𝒙) :ٍه 

 ) 𝟑𝒍𝒏𝒙    ) 𝟑(𝒍𝒏𝒙)𝟐   ) 
𝟑

𝒙
(𝒍𝒏𝒙)𝟐   ) 𝟑𝒙 𝒍𝒏𝒙 

𝒇(𝒙)ارا كان  (73 = 𝒆(𝒙
  هٍ: 𝒇′(𝟐)، فئن  (  𝟐

 ) 𝒆𝟑     ) 𝟒𝒆𝟑   ) 𝟒𝒆    ) 𝟑𝒆𝟑 

𝒈(𝒙)ارا كان  (74 = 𝒆√𝒙  فئن ،𝒈′(𝒙) :ٍه 

 ) 
𝟒𝒆√𝒙

√𝒙
   b) 𝟖𝒆√𝒙  c) 

𝒆√𝒙

𝟐√𝒙
   d) 𝟖𝒆 

= ارا كان  (75 𝒙𝟐𝒆𝟑𝒙  فئن ،
  

 𝒙
  هٍ: 

a) 𝟐𝒙𝒆𝟑𝒙   b) 𝟐𝒙𝒆𝟑𝒙 + 𝟑𝒙𝟐𝒆𝟑𝒙      c) 𝟐𝒙𝒆𝟑𝒙 + 𝒙𝟐𝒆𝟑𝒙     d) 𝟔𝒙𝒆𝟑𝒙 

𝒇(𝒙)ارا كان  (76 = 𝟓𝒆
𝟐

𝒙  فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه 

a)    𝒆
𝟐

𝒙   b)   𝒆
𝟐

𝒙  c) 
  𝒆

𝟐
𝒙

𝒙𝟐
  d) 

   𝒆
𝟐
𝒙

𝒙𝟐
 

𝒇(𝒙)ارا كان  (77 = (𝒆𝟑𝒙 +  هٍ: ( )′𝒇، فئن  𝟒( 

a) 𝟗𝟔    b) 𝟑𝟐   c) 𝟐𝟒   d)   

𝒇(𝒙)ارا كان  (78 = 𝐥𝐧𝟗𝒙  فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه  

a) 
𝟗

𝒙
    b) 

 

𝟗𝒙
   c) 

 

𝒙
   d) 𝟗𝒙 

𝒇(𝒙)ارا كان  (79 = 𝐥𝐧 (𝟑𝒙𝟐 +  هٍ: 𝒇′(𝒙)، فئن  (𝟓

a) 
 

𝟑𝒙𝟐 𝟓
   b) 

𝟔𝒙

𝟑𝒙𝟐 𝟓
  c) 

𝟔

𝟑𝒙𝟐 𝟓
  d) 

 

𝟔𝒙
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𝒇(𝒙)ارا كان  (82 = 𝒙𝟑𝐥𝐧 (𝟕𝒙)  فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه  

a) 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙𝟐𝒍𝒏𝟕𝒙  b) 𝒙𝟑 +
𝟕

𝒙
𝒍𝒏𝒙 c) 𝒙𝟑𝒍𝒏𝒙 +

𝟕

𝟑𝒙𝟐
 d) 𝟑𝒙 

𝒇(𝒙)ارا كان  (81 = 𝐥𝐧 (
𝟓

𝒙
 هٍ: 𝒇′(𝒙)، فئن  (

a) 
𝟓

𝒙𝟐
    b) 

 𝟓

𝒙𝟐
   c) 

 

𝒙
   d) 

  

𝒙
 

= ارا كان  (82 𝒍𝒏 (
𝟐𝒙 𝟑

𝒙𝟐  
، فئن  (

  

 𝒙
𝒙عىذما   =  :هي 𝟐

a)  
𝟐

𝟓
    b)  

 

𝟓
   c) 

𝟔

𝟓
   d) 

 

𝟓
 

𝒇(𝒙)ارا كان  (83 = 𝒍𝒏 ((𝒙 + 𝟐)(𝒙𝟑 +   هٍ: ( )′𝒇، فئن  ((𝟐

a) 
𝟒

𝟑
    b) 

 

𝟑
   c)  

𝟐

𝟑
   d)   

= ارا كان  (84 𝒍𝒏√𝒙𝟐 ، فئن    
  

 𝒙
 هٍ: 

a) 
𝟐𝒙

𝒙𝟐  
   b) 

𝒙

𝒙𝟐  
  c) 

𝒙

𝟐𝒙  
  d) 

𝟐𝒙

𝟐𝒙  
 

 

𝒇(𝒙)ارا كان  (85 = 𝒆𝟑𝒍𝒏𝒙  فئن ،𝒇′( ) :ٍه 

a) 𝒆    b) 𝒆𝟐   c) 𝟒𝒆   d) 𝒆𝟑 

𝒉(𝒙)ارا كان  (86 = 𝒍𝒏√(𝟕𝒙 + 𝟒)𝟐
𝟑

  هٍ:𝒉′(𝒙)، فئن  

a) 
 𝟒

𝟐 𝒙  𝟐
   b) 

 𝟒

𝟐 𝒙 𝟒
  c) 

𝟕

𝟕𝒙 𝟒
  d) 

𝟕

 𝟒𝒙 𝟖
 

𝒇(𝒙)ارا كان  (87 = (𝒍𝒏𝟓𝒙)(𝒍𝒏𝟗𝒙)  فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه 

a) 𝒍𝒏𝟓𝒙 + 𝒍𝒏𝟗𝒙  b) 
𝒍𝒏𝟓𝒙 𝒍𝒏𝟗𝒙

𝒙
  c) 

𝟓

𝒙
𝒍𝒏𝟗𝒙  d) 

𝒍𝒏𝟓𝒙

𝟗𝒙
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𝒇(𝒙)ارا كان  (88 = 𝒙𝟑𝒆 𝒙  فئن ،𝒇′(  ) :ٍه  

a)  𝟐𝒆   b) 𝟐𝒆   c)  𝟒𝒆  d) 𝟒𝒆 

𝒇(𝒙)ارا كان  (89 =
𝒙𝟐

𝒆𝒙
 هٍ : ( )′𝒇، فئن  

a) 𝒆    b) 𝒆𝟐   c) 
 

𝒆
   d) 

 

𝒆𝟐
 

𝒇(𝒙)ارا كان  (92 = 𝒙𝟒𝒆    فئن ،𝒇′(  ):ٍه 

a) 
 𝟒

𝒆
    b) 

𝟒

𝒆
   c) 

 𝟒

𝒆𝟐
   d) 

𝟒

𝒆𝟐
 

𝒈(𝒙)ارا كان  (91 =
𝒙𝟐

𝒆𝟑
 هٍ: 𝒈′(𝟐)، فئن  

a) 
𝟒

𝒆
    b) 

𝟒

𝒆𝟐
   c) 

𝟒

𝒆𝟑
   d) 𝟒 

𝒇(𝒙)ارا كان  (92 = 𝒆(𝟑𝒙 𝟐)𝐥𝐧 (𝟑𝒙  هٍ : ( )′𝒇، فئن  (𝟐 

a) 𝟔𝒆    b) 𝟑𝒆   c) 𝟒𝒆   d)   

𝒇(𝒙)ارا كان  (93 = √𝒆𝒙  فئن ،𝒇′( ) :ٍه 

a) 
 

𝟐
    b) 

𝒆

𝟐
   c)     d) 𝟐 

𝒇(𝒙)ارا كان  (94 = 𝐥𝐧(𝟐𝒙  هٍ: 𝒇′(𝒙)، فئن  𝟒(𝟓 

a) 
𝟒

𝟐𝒙 𝟓
   b) 

𝟖

𝟐𝒙 𝟓
  c) 

𝟒

(𝟐𝒙 𝟓)𝟐
  d) 

𝟖

(𝟐𝒙 𝟓)𝟐
 

= ارا كان :  (95 𝒆 ,  = 𝒍𝒏𝒙  فئن ،
  

 𝒙
 هٍ: 

a) 
𝒍𝒏𝒙

𝒙
    b) 

𝒆𝒙

𝒙
   c) 

 

𝒙
   d)   
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= ارا كان  (96 𝒍𝒏( +  ),  = 𝒆𝟑𝒙  فئن ،
  

 𝒙
 هٍ: 

a) 
𝒆𝟑𝒙

𝒆𝟑𝒙 𝟐
   b) 

𝟑𝒆𝟑𝒙

𝒆𝟑𝒙  
  c) 𝟑𝒆𝟑𝒙  d) 

 

𝟑𝒆𝟑𝒙
 

𝒇(𝒙)ارا كان  (97 = 𝒆𝟐𝒙 + 𝒆 𝟐𝒙  فئن ،𝒇′( ) :ٍه  

a) 𝟐𝒆𝟐 - 𝟐𝒆 𝟐    b) 𝒆𝟐   c) 𝟒𝒆𝟐   d)   

𝒇(𝒙)ارا كان  (98 = 𝟓𝒍𝒏𝒙 +
 

𝒙
 هٍ: 𝒇′(𝒆)، فئن  

a) 
𝟔

𝒆
    b) 

𝟒

𝒆
   c) 

𝟓𝒆  

𝒆𝟐
  d) 

  𝒆

𝒆𝟐
  

𝒇(𝒙)ارا كان  (99 = (𝒙  𝟑)𝟐𝒆𝟓𝒙  فئن ،𝒇′(𝟐) :ٍه 

a) 𝟑𝒆     b) 𝟕𝒆    c)   𝒆    d)    𝒆   

𝒇(𝒙)ارا كان  (122 = 𝒆  𝟓𝒙 + 𝒙𝟐  فئن ،𝒇′(  ) :ٍه 

a) 𝟐  𝟓𝒆𝟓   b) 𝟐 +   𝟓𝒆𝟓 c)   𝟓𝒆𝟓  d) 𝟐 + 𝒆𝟓 

𝒇(𝒙)ارا كان  (121 = 𝐥𝐧𝒆𝒙  فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه 

a) 
 

𝒆𝒙
    b) 𝒙   c)     d) 𝒙 

𝒇(𝒙)ارا كان  (122 = 𝒆𝒍𝒏𝒙  فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه 

a) 𝒆𝒍𝒏𝒙   b) 𝒍𝒏𝒙  c)     d) 𝒙 

𝒇(𝒙)ارا كان  (123 = 𝒍𝒏𝒆(𝒙
𝟐 𝟓𝒙)  فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه  

a) 𝒙𝟐  𝟓𝒙   b) 𝟐𝒙  𝟓  c) 𝟐   d) 
𝟐𝒙 𝟓

𝒙𝟐 𝟓𝒙
 

𝒇(𝒙)ارا كان  (124 = 𝒆𝐥𝐧 (𝟖𝒙 𝟒) فئن ،𝒇′( ) :ٍه 

a) 𝟐    b) 𝟒   c) 𝟔   d) 𝟖 
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= عذدا ثابخا ،وكان  𝒌ارا كان  (125 𝐥𝐧𝒌𝒙  فئن ،
  

 𝒙
 هٍ: 

a) 𝒌 𝒍𝒏𝒌𝒙   b) 
𝒌

𝒙
   c) 

 

𝒌𝒙
   d) 

 

𝒙
 

𝒇(𝒙)ارا كان  (126 = √𝒍𝒏𝒙  فئن ،𝒇′(𝒙) :ٍه 

a) 
 

𝟐𝒙
    b) 

 

𝟐 𝒍𝒏𝒙
  c) 

 

𝟐√𝒍𝒏𝒙
  d) 

 

𝟐𝒙√𝒍𝒏𝒙
 

= ارا كان  (127 𝒆𝟓    ,  = 𝒍𝒏𝒙  فئن ،
  

 𝒙
𝒙عىذما   =  هٍ:  

a) 𝟓    b) 𝟓𝒆   c) 𝒆𝟓   d)   

( )𝑵ارا مثم الاقخشان :  (128 = 𝟐   𝒆  𝟓𝟓   َىما . ما معذل حغُش   عذد انخلاَا انبكخُشَت فٍ عُىت مخبشَت بعذ

 ؟ عذد انخلاَا انبكخُشَت بانىغبت انٍ انضمه 

a)   𝟓𝟓 𝒆  𝟓𝟓   b) 𝟐   𝒆  𝟓𝟓  c)     𝒆  𝟓𝟓  d) 𝒆  𝟓𝟓  

( )𝑵ارا مثم الاقخشان  (129 =    (𝟑 + 𝒆
  

عذد انخلاَا انبكخُشَت فٍ مدخمع بكخُشٌ ، فئن معذل حغُش عذد  ( 𝟐

 هى:  انخلاَا انبكخُشَت بانىغبت انٍ انضمه 

a) 
  

𝟐 
𝒆
  

𝟐    b)  𝟓𝒆
  

𝟐   c)    𝒆
  

𝟐   d)  𝒆
  

𝟐  

( ) إرا كان:  (112 = 𝟑 +  𝐨𝐬   فئن ، ′( ): 

 )  ′( ) = 𝟑 + 𝐬 𝐧        )  ′( ) = 𝟑  𝐬 𝐧    

 )  ′( ) =  𝐬 𝐧         )  ′( ) = 𝐬 𝐧    

 

( ) إرا كان:  (111 = 𝟑 𝐬 𝐧   𝟐  𝐨𝐬    فئن ′( ): 

 )  ′( ) = 𝟑  𝐨𝐬  + 𝟐 𝐬 𝐧       )  ′( ) = 𝟑  𝐨𝐬   𝟐 𝐬 𝐧    

 )  ′( ) =  𝟑  𝐨𝐬  + 𝟐 𝐬 𝐧       )  ′( ) = 𝟓 𝐬 𝐧    
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( ) إرا كان:  (112 = 𝐬 𝐧    𝟐 فئن ،  ′( ):  

 )  ′( ) =  𝐨𝐬  + 𝟐       )  ′( ) =  𝐨𝐬   𝟐  

 )  ( ) =  𝐨𝐬   𝟐       )  ′( ) = 𝐬 𝐧   𝟐   

( ) إرا كان:  (113 = 𝐞𝐬 𝐧   فئن ، ′( ): 

 )  ′( ) =  𝐨𝐬    𝐞𝐬 𝐧        )  ′( ) =   𝐨𝐬    𝐞𝐬 𝐧    

 )  ′( ) = 𝐬 𝐧    𝐞𝐬 𝐧        )  ′( ) = 𝐞 𝐨𝐬     

( ) إرا كان:  (114 = 𝐥𝐧  𝐨𝐬   فئن ، ′( ): 

 )
𝐬 𝐧  

 𝐨𝐬  
     ) 

 𝐨𝐬  

𝐬 𝐧  
    )  𝐬 𝐧       ) 

 𝐬 𝐧  

 𝐨𝐬  
  

( ) إرا كان:  (115 =   𝐬 𝐧   فئن ، ′( ): 

 )  ′( ) =    𝐨𝐬  + 𝐬 𝐧       )  ′( ) =     𝐨𝐬  + 𝐬 𝐧    

 )  ′( ) =   𝐬 𝐧  +  𝐨𝐬       )  ′( ) =  𝐨𝐬    

( ) إرا كان:  (116 =
 

 𝐨𝐬  
 :( )′ ، فئن 

 )  ′( ) =  𝐨𝐬         )  ′( ) = 𝐬 𝐧    

 )  ′( ) =
𝐬 𝐧  

 𝐨𝐬𝟐 
       )  ′( ) =

 𝐬 𝐧  

 𝐨𝐬𝟐 
  

( ) إرا كان:  (117 = 𝐬 𝐧( 𝟐 +  :( )′ ، فئن ( 

 )  ′( ) = 𝟐   𝐨𝐬 ( 𝟐 +  )     )  ′( ) =  𝐨𝐬 ( 𝟐 +  )  

 )  ′( ) = 𝟐  𝐬 𝐧 ( 𝟐 +  )     )  ′( ) = 𝟐 𝐬 𝐧 ( 𝟐 +  )  

( ) إرا كان:  (118 =  𝐨𝐬 𝟒  فئن ، ′( ): 

 )  ′( ) = 𝐬 𝐧 𝟒        )  ′( ) =  𝐬 𝐧 𝟒   

 )  ′( ) =  𝟒 𝐬 𝐧 𝟒       )  ′( ) = 𝟒 𝐬 𝐧    

( ) إرا كان:  (119 = 𝟑 𝐬 𝐧 (𝟑 +  :( )′ ، فئن (𝟕

 )  ′( ) = 𝟗  𝐨𝐬(𝟑 + 𝟕)     )  ′( ) = 𝟑  𝐨𝐬 (𝟑 + 𝟕)  

 )  ′( ) =  𝟗  𝐨𝐬 (𝟑 + 𝟕)     )  ′( ) =  𝟑  𝐨𝐬 (𝟑 + 𝟕)  
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( ) إرا كان:  (122 = 𝐬 𝐧 (𝐥𝐧  :( )′ ، فئن ( 

 )  ′( ) =  𝐨𝐬 (𝐥𝐧 )      )  ′( ) =
 𝐨𝐬 (𝐥𝐧  )

 
  

 )  ′( ) =
 𝐨𝐬 (𝐥𝐧  )

𝐥𝐧  
      )  ′( ) =

  𝐨𝐬 (𝐥𝐧  )

 
  

( ) إرا كان:  (121 =  𝐨𝐬𝟑  فئن ، ′( ): 

 )  ′( ) =  𝟑 𝐨𝐬𝟐  𝐬 𝐧       )  ′( ) = 𝟑 𝐨𝐬𝟐  𝐬 𝐧    

 )  ′( ) =  𝟑  𝐨𝐬𝟐        )  ′( ) = 𝟑 𝐬 𝐧𝟐   

( ) إرا كان:  (122 = 𝐬 𝐧𝟐 +  𝐨𝐬𝟐  ،فئن  ′( ): 

 ) 𝟐 𝐬 𝐧    𝐨𝐬  + 𝟐  𝐨𝐬  𝐬 𝐧      )    

 ) 𝟐 𝐬 𝐧  + 𝟐  𝐨𝐬        ) 𝟐 𝐬 𝐧   𝟐  𝐨𝐬    

( ) إرا كان:  (123 = 𝐬 𝐧𝟒𝟑  فئن ، ′( ): 

 )  ′( ) = 𝟒 𝐬 𝐧𝟑𝟑    𝐨𝐬 𝟑      )  ′( ) =  𝟐 𝐬 𝐧𝟑𝟑    𝐨𝐬 𝟑   

 )  ′( ) =  𝟐 𝐬 𝐧 𝟑    𝐨𝐬 𝟑      )  ′( ) =  𝟐  𝐨𝐬𝟑𝟑   

( ) إرا كان:  (124 = 𝐬 𝐧𝟐(𝐞 ) فئن ، ′( ): 

 )  ′( ) = 𝐬 𝐧(𝐞 )   𝐨𝐬 (𝐞 )     )  ′( ) = 𝟐 𝐬 𝐧 (𝐞 )   𝐨𝐬 (𝐞 )  

 )  ′( ) = 𝐞  𝐬 𝐧 (𝐞 )   𝐨𝐬(𝐞 )    )  ′( ) = 𝟐𝐞  𝐬 𝐧 (𝐞 )   𝐨𝐬 (𝐞 )  

( ) إرا كان:  (125 =
 

𝐬 𝐧  
 :( )′ ، فئن 

 )  ′( ) =  𝐨𝐬         )  ′( ) = 𝐬 𝐧    

 )  ′( ) =
 𝐨𝐬  

𝐬 𝐧𝟐 
       )  ′( ) =

  𝐨𝐬  

𝐬 𝐧𝟐 
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    : ي
 
 السؤال الثان

 :ثانمعطاة ارا وخذ   قُمت انخانُت عىذ اثأخذ مشخقت كم مه الاقخشاو

[1] 𝒇(𝒙) =
𝟐 

  𝟒
                       ,   𝒙 =   

[2] 𝒇(𝒙) = (𝒙𝟑 + 𝟒)(𝟐  √𝒙)   , 𝒙 =   

[3] 𝒇(𝒙) = 𝐞𝟒 + 𝐞 
 

𝟐
         , 𝒙 = 𝟐 

[4] 𝒇(𝒙) = 𝐞𝟐  𝒙𝟓  

[5] 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐(𝟒  𝟐𝒙)𝟑     ,   𝒙 =   

[6] 𝒇(𝒙) = (𝒙 + 𝟐)𝟐 𝐞𝟓𝒙     , 𝒙 = 𝟐 

[7] 𝒇(𝒙) = 𝟒 𝐥𝐧𝒙 +
 

𝒙
            , 𝒙 = 𝐞 

[8] 𝒇(𝒙) = √𝟐  𝟑𝒙𝟐 

[9] 𝒇(𝒙) =
 

(𝟑𝒙𝟐  𝟕)𝟒
 

[10] 𝒇(𝒙) = √𝒙𝟐  𝟓𝒙 + 𝟐
𝟒

 

[11] 𝒇(𝒙) = (𝟔𝒙𝟐  𝟒) 𝟑  

[12] 𝒇(𝒙) =
 𝟐

𝟑 𝟑𝒙
 

[13] 𝒇(𝒙) =
 

𝒙  
 

[14]𝒇(𝒙) = (𝟐𝒙 + 𝟑)𝟐(    𝟓𝒙) 

[15] 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟔(𝟐𝒙𝟐  𝟑𝒙 + 𝟒) 
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[16] 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑(𝟐𝒙  𝒙𝟐)𝟑 

[17] 𝒇(𝒙) = (𝐞 𝟐𝒙 + 𝐞𝟐𝒙)𝟑 

[18] 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟑𝐞 𝒙 

[19] 𝒇(𝒙) =
𝒙 𝟐

𝐞 
 

[20] 𝒇(𝒙) = 𝟑 𝐥 𝐧 (𝟑𝒙  𝟐) 

[21] 𝒇(𝒙) = 𝐥 𝐧 𝐞   

[22] 𝒇(𝒙) =  𝐧 (𝟒𝒙𝟐 + 𝟑𝒙   ) 

[23] 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 𝐬 𝐧𝟒𝒙 

[24] 𝒇(𝒙) = 𝐬 𝐧𝟐 𝒙 +  𝐨𝐬𝟐 𝒙 

[25] 𝒇(𝒙) = 𝐬 𝐧(𝒙𝟑  𝟐𝒙 + 𝟒) 

[26] 𝒇(𝒙) =  𝐨𝐬𝟑 𝟒𝒙 

[27] 𝒇(𝒙) =
√ 𝐨𝐬 𝒙

𝒙
 

[28] 𝒇(𝒙) = 𝐬 𝐧(𝟐𝒙)   𝐧 ( 𝐨𝐬𝒙) 

[29] 𝒇(𝒙) =  𝐧 (
 

 𝟑 𝟐𝟕
) 

[30] 𝒇(𝒙) = 𝐞𝐬 𝐧       𝐧 ( 𝐨𝐬𝒙) 

[31] 𝒇(𝒙) =
𝟑

√𝟐 𝒙𝟐
𝟑  

[32]𝒇(𝒙) =
 

𝟒
𝒙𝟒 + (𝟐𝒙 + 𝟔)𝟑 

[33] 𝒇(𝒙) = 𝟒 𝒙𝟑 + (𝒙  𝟐)𝟒          , 𝒙 = 𝟐 
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[34]  =  𝟐  𝟓      ,    = 𝒙𝟑  𝟒 

[35]  = √  𝟑     ,  = 𝒙𝟐  𝟗      , 𝒙 = 𝟐 

[36]  = 𝒆𝒙  𝒏 𝒙𝟐 

[37]  = 𝒙𝟒 𝒆            , 𝒙 =    

[38]  =
    𝒙

  𝐬 𝐧 𝒙
    +   𝟑𝒙𝟐 

[39]  =  𝐨𝐬(  𝟐 𝒙)𝟐 

[40]  = 𝐬 𝐧 (
𝒆𝒙

  𝒆𝒙
) 

[41]  = 𝐬 𝐧𝟑(𝟒 𝒙   ) 

[42]  =  𝒏 ( 𝐨𝐬𝒙  𝐬 𝐧 𝒙) 

[43]  = √(𝒙𝟐  𝟐𝒙)𝟑  𝒙
𝟑

 

[44]  = 𝒙 (𝟓𝒙  𝟒)𝟑  (𝟐  𝒙)𝟒 

[45] 𝒇(𝒙) = (𝟑𝒙𝟓  𝒙𝟐) (𝒙  
𝟓

𝒙
) 

[46] 𝒇(𝒙) =  
𝟑𝒙 𝟓

(𝒙  )𝟐
+ 𝟑𝒆𝟐 

[47] 𝒇(𝒙) =
𝒙 𝟑

√𝒙 𝟒
    , 𝒙 = 𝟓 
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 انغؤال انثانث:    

 أخب عه كمٍّّ ممّا َهٍ:

 انغابت بالاقخشانقشود : َمثم عذد انقشود فٍ  (1

 ( ) =
 𝟑  

𝟒  𝟑 
 

= انضمه بالأشهش مىز الان. خذ معذل بغُش عذد انقشود فٍ انغاَت عىذ   حُث ال  𝟐𝟓 

( )𝐏إرا كان الاقخشان:  (2 =
  

𝟑 𝐞𝟐  
عذد  𝑷انضمه بانغىىاث مه اِن، و   َمثمّ عذد عكّان بهذة صغُشة، حُث  

 انغكان باِلاف، فما معذّل حغُش عذد انغكان فٍ انبهذة بهىغبت إنً انضمه؟

 

𝑵(𝒂)َغخعمم الاقخشان:  (3 = 𝟒   𝒍𝒏 𝒂 + ععش  𝒂مقُاط انزاكشة،  𝑵نزاكشة أحذ الأخهضة انعملاقت، حُث   𝟓

 خذ معذّل حغُشّ ععش اندهاص بانىغبت إنً انزاكشة.اندهاص، 

 

( )𝒉ثمّ الاقخشان: َم (4 = 𝟕𝟑   𝒊𝒏 
𝝅

𝟔
انضمه   ، الاسحفاع بالاقذاو نشخص َشكب عدهت دواسة، حُث (𝟓  )

 بانثىاوٍ، خذ معذّل حغُشّ اسحفاع انشخص بانىغبت إنً انضمه.

 

𝒉′(𝟓): ارا كان  (5 = 𝟔     ،𝒉(𝟓) =  𝟐     ،𝒈′( 𝟐) = 𝟒    ،𝒈( 𝟐) = 𝟖 

𝒙عىذ   ُه اِحُُهفؤخب عه انغؤان = 𝟓: 

a) 𝒇(𝒙) = 𝒈 (𝒉(𝒙)) 

b) 𝒇(𝒙) = 𝟐 (𝒉 (𝒙))
𝟐
 



  

20 
 

 

( )𝒇 :ارا كان (6 = 𝟓   ،  𝒇′( ) =  𝟑    ،  𝒈( ) =     , 𝒈′( ) = 𝟐 

 علهت انثلاثت اِحُت:فؤخُب عه الأ

a)  (𝟑𝒇 + 𝒇𝒈)′( ) 

b)  (  
𝟓

𝒈
)
′
( ) 

c)  (𝟕𝒇 + 𝟐𝒇𝒈) ′ ( ) 

 

𝒉(𝒙)إرا كان:  (7 =  𝒇( ( )) :حُث ،𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟐     ،𝒈(𝟐) = 𝟑    ،  𝒈′(𝟐) =  𝒉′(𝟐)فؤخذ      𝟒

 

 

( ) إرا كان:  (8 =
𝟓    

√ 
( )′ عىذما   ، فدذ قُمت  =  . 

 

𝒇(𝒙) :اثبج ان  (9 =
𝟐𝒙

𝒙 𝟑
+

𝟐𝒙

𝒙𝟐 𝟓𝒙 𝟔
حغاوٌ:      

𝟐𝒙

𝒙 𝟐
. 

 




